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     Lösungen 

13.7. K 27 Kauf eines Regals € 240,- + € 48,- = € 288,-  

a) Buchungssatz für Einkauf mit dem Konto 0681 Geringwertige Betriebs-  

xxund Geschäftsausstattung sowie die Umbuchung am Jahresende  

b) Buchungssatz bei sofortiger Abschreibung  

 dd  

Lösung a)  

Buchungssatz 13.7. 

____________________________________________€_______________ 

+ __________________________________________€_______________ 

an _________________________________________€_______________ 

  

Buchungssatz 31.12.  

____________________________________________€_______________ 

an _________________________________________€_______________ 

  

Lösung b)  

Buchungssatz 13.7. 

____________________________________________€_______________ 

+ __________________________________________€_______________ 

an _________________________________________€________________ 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/abschreibung/geringwertige-wirtschaftsgueter

